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LB a,,a, REETLXK, b, , b, REIETX.
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11. RT3 & 4H 69 8k, IF SR — K B34 -

1) 9, (=2
2 100 -4
(1 ay=| = | ay=| s
L 4.- “ 4, .._B.
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e - O ™ O - » - 00 A o 0 |
ol NI - i
9 S4 M 159  JUE 1 HEACD. RRAOCA. o | 3
129 322D 48. 4 [, [ | 4 -1.

B (1)igA ={ﬂ|rﬂ11'ﬂ:nﬂ4)
S & AR - DG - - il e g
p <A IR S e+ IS B IR Wi
2 AN U 7 G, Y e ol 0 MM RO
Astilisoiiaolitstamcaitis Hiails

3
2
5
1= S 2 O = W= 0=, 9
0
1
0

il A D O I o) W -1
POV O s A (PP i A 2
W Y MR e 3 gy 0
25 0 0 40 G e
ry=31r; 0 1 0 -1 et 1 TS T sy |
— (001 2|, 4, 3
(B i 9 i

MNAMTEEETA: a,,0,,a, A BFE AR ABKTXH ;M

51



lh:%ﬂ. -ﬂz +2ﬂ3.

) T R R A 1

I TREEESEET i i T T
DRV L et At st [ ORGSR AR
2 03 -1 3|,-.,/0 -2 -1 -5 1
1 10 4 -1 U i S R
P i  C e 0 o W G0 » "Wt
el | e SO S0 I et [ Sl e A il
gt FOMIC S S ARG 1 OGO |4l M MRICE LA
T loo00 0 0 b R i ¢ G et 1)
ORL ST S S
;fj_u A OO A
VSRR 1B 80 N IRAI 4
PO B SRR, MR |

MEM A WTRME TR :a,,0,,a, & A BFEBHEH—PBKEX

£ ;M ;
N e e 11 g o
13. &mEE
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NI AN 2',,1_2” fi ¢ ALY e Jll)
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14. R a,,a,,",a, —Hn ?Elﬁ]ﬂ._lﬁfﬁl] n ﬁﬁfi%ﬁmﬂet o349, 8,
e ENLEFRRN,IEM a,,a,,,a, KHELX.

iE e, e, _]'ﬁn. a,,,a, &¥EFR
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15. # a,,a,,",a, R—Hn %ﬁﬁ ﬁﬂﬂEﬁ]ﬁﬁi?&Wﬁ%ﬁt#E i
— n e AT TR R

i B AR o a0 0 R R a,,0,, .0, b HIEHEX(H
EFRERENERTFRIENYGER). XA a,,a,,,a, KIELX, BEH 5(3),
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e BE— n YEmEfEda, ,a,, a0, BREFTRIEN, n ERLT LR
[fite, ,e;, e, lBH a,,a,, 0, BERR BB 145 a,,a,,,a, K
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KHBER(K)=r.
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B=AK. (4.7)
DR BE it BEAHELX, M R(B)=r.XHh B=AK, B R(K)=
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H(4.8)XMW{ A=BK ' %W a,,a,,,a, EHB, .B,,.p, BHEER
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19. ER3EEKE A S345ME xR A x=3Ar - A%x, B &4H x,
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(2) R|A|.
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&/ (1)

A 0 AR DS o e Y ©) A |
OMESH MO A, sy (P P AR Y, At
g et e et

by g4 R 3 Ll O
D T = S e O bt 1 R, e
Folltmgalll | TOPCIC - Y 0 ) o A O D
AR RNFERTERN
{I|+4~I;=ﬂ, {Il=_4IJ,
—
_4Il+313+l.‘={] I‘=4Ig_3I3.

s () = (l)am([l’) BB R

53



0 - 4)
1 0
8= ol’ §: = il
4. el
A b PRI TSSO et 0t 4110 0
0 e e
010 110 e o e
SRR e (et s |
P W 2 ]
L T L Y
DECYEY ¥
{—19;,—21,”,:0. i {11=7:.,
- Tz, +x2; =0 z,=19z, +2x,.
oo 7))o} wmn
° il i 0
&= ; 162= [: -
(19 2

E AN, EEAMSTERSE=RPHRR.EAT -S4, B
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©SB"A"=0,H R(AT)=2.
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BEBFARR
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R(A)+ R(E-A)=ZR(A+(E-A))=R(E)=n,
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0 0 0 0
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